
2010 年度第 1 回連合大会組織委員会 議事録 

 

日時：2010 年 4 月 10 日 13 時 30 分～15 時 10 分 

場所：統計数理研究所 八重洲分室 

出席者： 

【学会連合理事】美添泰人（理事長），岩崎 学（副理事長），大橋靖雄，鎌倉稔成， 

        白旗慎吾，富沢貞男，馬場康維，水田正弘 

【連合大会実行委員】稲葉敏夫（委員長），西郷浩（委員長代理） 

【連合大会プログラム委員長】椿 広計 

【連合大会運営委員長】吉村 宰 

【幹事】稲葉由之，酒折文武 

委任状：狩野 裕，菊地賢一，佐藤俊哉，山岡和枝 

 

【前回議事録】 

2009 年第 6 回組織委員会の議事録が確認された． 

 

【報告事項】 

１．プログラム委員会報告 

 椿プログラム委員長より配布資料に基づき現在の準備状況が報告された． 

[1] 各学会のメーリングリスト等を通じて第 2 報を送付済み． 

[2] チュートリアルセッションの講演内容が一部未確定． 

[3] コンペセッションは同一の審査員が一貫して評価できるようにする．参加対象者の基準

は今後も議論しながら決めればよいとの方針が確認された． 

[4] 閉会式を行い，その中でコンペセッションの表彰式を行う． 

[5] 横幹連合との共催セッションのある 6 日以降における横幹連合会員の参加については

今後調整する． 

[6] ソフトウェアセッションの配置については運営委員会に任せる． 

[7] 本年度は著者の送付したPDF をそのまま使用することも考えられるとの意見があった． 

 

２．実行委員会報告 

 西郷実行委員長代理より配布資料に基づき準備状況が報告された． 

[1] チュートリアル・研究報告会の会場としては 7 号館を使用． 

[2] 保育室は早稲田大学提携の施設を使用する（対象は未就学児のみ）． 

[3] 横幹連合との役割分担について報告があった． 

[4] 大会中のネットワークの使用につき報告があった． 

[5] 予稿集の表紙には主催である 6 学会のみを明記すればよいことが確認された． 



[6] 外部資金の獲得について検討中． 

[7] 各会場の詳細を確認してほしいとの意見が出された． 

[8] 講演申し込み数によっては，追加のセッションを設けることも可能である． 

[9] 校内には売店やレストランが多くあり参加者の食事には不自由しないが，日曜日はいず

れも閉店しているため駅近く（徒歩 5 分程度）まで移動する必要がある． 

 

３．運営委員会報告 

 吉村運営委員長より準備状況が報告された． 

[1] 運営業務委託業者 ISS 社との打ち合わせを行った．広告募集も開始している． 

[2] ISS 社が担当するのは参加者の管理のみであり，会場運営の補助業務までは行わない． 

[3] 大会参加者の使用するストラップは昨年同様 SAS 社に協力いただく． 

 

４．その他 

[1] 今後の組織委員会と理事会については，適宜メールで開催することなどが確認された． 

 

【審議事項】 

１．プログラム委員会 

 横幹連合の参加者は冊子を買わなくても（参加費を払わなくても）7 日以降に統計関連学

会のセッションを聞くことが可能である，と決定された． 

 

２．実行委員会 

 本大会を早稲田大学大学院経済学研究科の GCOE による後援とする件につき，原則的に

は承認することとした． 

 

３．運営委員会 

 ISS 社との契約書の文言を改めた今年度の案が提示された．連合大会自体が中止になっ

た場合の保険への加入につき運営委員会において検討することとした． 

 

４．その他 

 企画セッションでの招待講演者への参加費や，外国人招待講演者への懇親会費について

話し合い，参加費については無料，懇親会費は事前に申し込みをすれば無料（あるいは半

額程度）で招待するとの方向性が出された． 

 


